
Ausbauquerschni t t - Achse C
Gewerbepark Brand

A
ch

se

Fa h rb a hn Fa h rb a hn

2,5 %2,5 %

1 0 1 5

V l i e s

H o c h b o r d
1 2 / 1 5 / 3 0

e i n s c h l . R i n n e
2 4 / 1 6 / 1 4

A s p h a l t b e t o n
B aus t raß e :

2 c m

8 5 3 . 0 0 3 . 0 0 8 5

7 . 7 0

B i t . T r a g s c h i c h t1 4 c m

2,5 %

Geh we g

20
15

T 8 /20

Oberboden 81 0

1 01 5

H o c h b o r d
1 2 / 1 5 / 3 0

e i n s c h l . R i n n e
2 4 / 1 6 / 1 4

2,5 %

20
15

T 8/20

Oberboden8 1 0

B e t o n s t e i n p l a t t e n 3 0 / 3 0 / 8 ( g r a u )
B r e c h s a n d - S p l i t t g e m i s c h 0 / 5
D r a i n b e t o n
F r o s t s c h u t z s c h i c h t 0 / 4 5

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
G e s a m t a u f b a u

Ge hw eg :
8 c m

3 - 5 c m
1 5 c m
1 3 c m

4 0 c m

Ausbauquerschni t t - Achse E und A -1
Gewerbepark Brand

A
ch

se

Fa hrb ah n Fa hrb ah n

2,5 %2,5 %

1 0 1 5

V l i e s

H o c h b o r d
1 2 / 1 5 / 3 0

e i n s c h l . R i n n e
2 4 / 1 6 / 1 4

A s p h a l t b e t o n
Ba us t raße :

2 c m

1 . 5 0 3 . 0 0 3 . 0 0 1 . 5 0

B i t . T r a g s c h i c h t1 4 c m

2,5 %

G ehweg

20
15

T 8 /20

Oberboden 81 0

1 01 5

H o c h b o r d
1 2 / 1 5 / 3 0

e i n s c h l . R i n n e
2 4 / 1 6 / 1 4

2,5 %

20
15

T 8 /20

Oberboden8 1 0

B e t o n s t e i n p l a t t e n 3 0 / 3 0 / 8 ( g r a u )
B r e c h s a n d - S p l i t t g e m i s c h 0 / 5
D r a i n b e t o n
F r o s t s c h u t z s c h i c h t 0 / 4 5

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
G e s a m t a u f b a u

Geh we g :
8 c m

3 - 5 c m
1 5 c m
1 3 c m

4 0 c m

D N 8 0 T F R

3 0

5 0

D N 8 0 T F R

3 0

5 0

D N 8 0 T F R

3 0

5 0

D N 8 0 T F R

3 0

5 0

S p l i t t - M a s t i x
A s p h a l t b i n d e r

A s p h a l t b e t o n
B i t . T r a g s c h i c h t
F r o s t s c h u t z s c h i c h t R C L I 0 / 4 5
B o d e n v e r b e s s e r u n g R C L - G r o b s c h l a g
( j e n a c h B e d a r f )

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
G e s a m t a u f b a u

Fa hrb ah n : R S t O 0 1 , Z e i l e 1 , B a u k l a s s e I I

4 c m
8 c m

2 c m
1 4 c m
4 2 c m

3 0 - 6 0 c m

1 . 3 0 m

O K B aus t raße

S p l i t t - M a s t i x
A s p h a l t b i n d e r

A s p h a l t b e t o n
B i t . T r a g s c h i c h t
F r o s t s c h u t z s c h i c h t R C L I 0 / 4 5
B o d e n v e r b e s s e r u n g R C L - G r o b s c h l a g
( j e n a c h B e d a r f )

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
G e s a m t a u f b a u

Fah rb ahn : R S t O 0 1 , Z e i l e 1 , B a u k l a s s e I I

4 c m
8 c m

2 c m
1 4 c m
4 2 c m

3 0 - 6 0 c m

1 . 3 0 m

OK Baus t raße

9 . 0 0

Geh weg

B e t o n s t e i n p f l a s t e r 1 0 / 2 0 / 1 0 ( g r a u )
B r e c h s a n d - S p l i t t g e m i s c h 0 / 5
D r a i n b e t o n
F r o s t s c h u t z s c h i c h t 0 / 4 5

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
G e s a m t a u f b a u

E in fa h r t

variabel

Ein fa h r t :
1 0 c m

3 - 5 c m
2 0 c m
3 1 c m

6 5 c m

3 . 5 0

R i n n e
2 4 / 1 6 / 1 4

20
15

T 8 /20

8 1 0

G
re

n
z

e
P

ri
v

a
t


